



MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
KRAJSKÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE

oddelenie komunikácie a prevencie

Jilemnického 1, 911 42 Trenčín

KRPZ-TN-OKAP-5-019/2023

Trenčín 02.06.2023

SENIORI, AK VÁS OSLOVÍ PODVODNÍK, DAJTE NÁM O TOM VEDIETĚ.

Opäť sme zaznamenali podvodné konanie na 76-ročnej seniorke, ktorú telefonicky kontaktovala na pevnú linku jej neznáma žena s maďarským prízvukom, ktorá vystupovala ako zamestnanec oddelenia urgentného príjmu Fakultnej nemocnice. Seniorke uviedla, že jej dcéra Vlasta spôsobila dopravnú nehodu, pri ktorej dve dospelé osoby utrpeli len ľahké zranenie, ale ich päťročné dieťa je v ťažkom zdravotnom stave v ohrození života. Následne jej povedala, že jej dcéra má preseknutý jazyk, je po operácii a ťažko sa jej rozpráva. Telefón akože odovzdala dcére, na čo bolo počuť zvuky- plač a slová „mami pomôž mi“. Po týchto slovách neznáma žena, hovor prevzala späť a uviedla, že dcéra sa dohodla s rodinou na mimosúdnom vyrovnaní v sume 6.400,-eur. Seniorka na uvedené uviedla, že takú sumu doma nemá a má len čiastku vo výške cca 4.550,-eur, ktorú jej neznáma žena prikázala na pošte vložiť na bankový účet. Na prípadné otázky zamestnanca pošty má odpovedať, že sa jedná o peniaze určené na opravu plynu pre dcéru. Zvyšok peňazí si má požičať a rovnako ich má vložiť na účet. Neznáma žena ju upozornila, že nikomu nesmie o záchrane dcéry povedať. Nakoniec sa nepodarilo zvyšné peniaze vložiť na účet, z dôvodu prekročeného limitu na vklad. Seniorke tak vznikla škoda vo výške 4.550,-eur. Neznáma žena ju kontaktovala ešte asi trikrát, ale seniorka už zo strachu na telefonáty nereagovala. Uvedomila si, že sa stala obeťou podvodníka a vec oznámila na políciu.

Kontakt cez telefón patrí k najrýchlejším spôsobom ako niekoho pripraviť o celoživotné úspory. Líšia sa len použité rôzne legendy, ktoré podvodníci používajú.

Seniori, ak sa Vám stane, že zavolá neznámy muž alebo žena a budú sa snažiť od Vás pod akoukoľvek legendou vylákať informácie o sebe, finančné prostriedky alebo iné cennosti, dajte nám o tom vedieť na bezplatnom telefónnom čísle 158. Sme tu pre Vás milí seniori.